

BŘEZEN

RODINNÉ DOMY

14 Nový svět na druhém konci zahrady

Manželé středního věku si přáli moderní bydlení, nechtělo se jim ale opustit obec, kde byli zvyklí a měli své zázemí. Místo pro novostavbu našli na vlastní zahradě a vybudovali tu oázu soukromí a pohody.



24 House 19 pro život v 21. století

Architekt Heinz Richardson si pro stavbu svého domu vybral starobylé městečko v hrabství Buckinghamshire na severovýchod od Londýna. V malebném prostředí postavil dům, v němž si historické tradice podávají ruku s nejmodernějšími vizemi.



34 Dům roku 2017

Přinášíme vám výsledky čtenářské soutěže o titul Dům roku 2017.

40 Vítejte v království luxusu

Dům Residence Prestige získal nejvyšší počet čtenářských hlasů v letošní anketě o titul Dům roku. Elegantní architektura, velkorysý vnitřní prostor, vzdušný interiér a příroda na dosah ruky – návštěva vzorového domu vás přesvědčí, že zcela právem.



44 Oáza mezi borovicemi

Navštivte s námi útulný bezbariérový dům naší čtenářky postavený v malé obci kousek od Prahy.

50 V kontextu místa

Přirozeně usazená do zeleného sadu leží moderní novostavba obložená lamelami z cedrového dřeva. Půdorysem i měřítkem vypráví příběh dvorcové zástavby jihomoravské vesnice, dává mu však zcela nový obsah z dílny architekta Ondřeje Pšenčíka.



60 Seriál S architektem po Česku

Společně s Janem Rampichem vám přinášíme architektonické objevy z Klatov a okolí.

66 Proč mají být domy hranaté?

Tak se ptá všestranná a světoznámá umělecká osobnost, architekt a designér Jan Kaplický. Nabídl nový pohled na veřejné budovy i soukromé stavby.

70 Stavební rádce: Jak správně nakoupit pozemek

Radí Ing. Petr Klouček z Centra vzorových domů v Nehvizdech u Prahy.

BŘEZEN

ZAŘIZUJEME INTERIÉR

72 Teplo s bonusem

Čím menší máte koupelnu, tím více se vyplatí investovat do praktických, nejlépe multifunkčních doplňků. K těm patří i topné žebříky. Nabídka je velmi rozmanitá jak co do velikosti, tak i materiálů a barev.



76 Když teplo sálá

Elektrické podlahové vytápění se řadí k nejkomfortnějším a nejehospodárnějším způsobům vytápění.

78 Domácnost na povel

Celkový komfort života v rodinném domě je úzce spjat s možností efektivního řízení a ovládání topení, chlazení, větrání a stínění. Stranou nezůstává ani bezpečnost a uzamykání domu.

81, 82 Noviny a trendy pro váš interiér

ZAHRADA

84 Jaký byste chtěli bazén?

Už to brzy zase začne – hezké počasí! Pokud uvažujete o bazénu, jeho výběru a možnostech v této oblasti, pak je tento článek určen právě vám.



88 Zahrada doplňuje architekturu

Zahrada vily v Dolních Břežanech splňuje všechny předpoklady otevřeného přírodního prostoru, který poskytuje dostatek soukromí i přirozenou sounáležitost s okolím. V minimalistickém řešení z dílny ateliéru Štěpánky Šmídové převažují keře, okrasné trávy, nízké byliny a různé druhy trvalek uvnitř zahrady i na vegetačních lemech po obvodu pozemku.



94 Kalendárium na březen

96 Druhý život staré vany

Je-li na zahradě voda, může hostit velké množství druhů hmyzu i ptáků, kteří by zde jinak přebývat nemohli. Čím více rozmanitosti životních forem, tím stabilnější je ekosystém a tím méně škůdců se tu bude vyskytovat. Roli vodního prvku může splnit i stará vana zapuštěná do země.



100 Fíkovník, iluze dokonalého ráje

Fíkovník patří k nejznámějším pokojovým i užitkovým rostlinám a málokdo tuší, o jak rozsáhlý a rozmanitý rod se jedná. I velmi dobří botanici se tomuto rodu spíše opatrně vyhýbají a specialistů na rod *Ficus* je na světě jako šafránu.